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Referat fra bestyrelsesmøde i Langelands Biografforening. 

den 22. januar 2024 kl. 16.30 ved Joan 

 

Tilstede: Joan, Signe, Dennis, Bo, Pia, Jørgen, Dorthe, Marianne og Eva 

Afbud: 

1. Orientering 

- Stoppet: Peter B. Holm (mandag aften) 

- Startet: Bente Rasmussen (lørdag eftermiddag), Johnny Bent (fredag aften, operatør), Mette 

Marie Hansen (mandag aften), Kirsten Kylborg, Ole Nielsen, Lisbeth Rasmussen, Johnny 

Puggaard, Lilli Bergmann (dagholdet) 

- Februar programmet. Signe gennemgik programmet 

- Særarrangementer. Den 6/2 Danmarks Bedste portrætmaler live. 

 

2. Regnskab og Budget 

Et bud på bogføring og revision af regnskab fra Revisorgruppen vil være i størrelsesordenen 

38.000 – 42.000 excl. moms 

Der er ved beregningen henset til, at der ca. skal bruges 4 timer på bogføringen om måneden – 

der er der anvendt en timepris på 500 kr. 

Ved ikke om bogføringen i dag er baseret på mest mulig automatik, men det må vi jo kigge på – 

hvis ikke, så kan der måske ligge en besparelse heri. 

Vedr. revisionen så skal der jo laves en lagerkontrol. Denne er indeholdt i ovenstående 

prisoverslag. 

Bestyrelsen indstiller det som et punkt til generalforsamlingen. 

 

3. Generalforsamling 

Dato: Mandag d. 8. april 2024 kl. 19.00. 

Indkommende forslag: 

- Vedtægter. Nyt punkt 1.2 Binavn Bio Langeland 

- Vedtægter. Nyt punkt. 3.5 Æresmedlemmer 

Den til en hver tid siddende bestyrelse har mulighed for at udnævne medlemmer til 

æresmedlemmer for lang og tro virke for Langelands Biograf forening/Bio Langeland, 

æresmedlemmer er kontingentfri 

- Revisor. 

Indstiller at Revisionsfirmaet Hartvig og Aalund fratræder, ny revisor RevisorGruppen 

Svendborg v/Lars Gotfredsen. 

Dette da der er er kommet en fordelagtigt tilbud på den kommende bogføring og 

udarbejdelse af regnskab 

Spørger Lene Sarup om hun vil være dirigent. 

Referent: Eva 

På valg: Signe, Marianne og Eva. Alle modtager genvalg. 

Suppleanter: Jørn og Marianne. Modtager genvalg. 

10 års nål.  

Signe gennemgik tjek-listen. På som punkt til næste møde. 

 

4. Tilbud på sæderensning 

Tilbud fra Car og Cleaningservice. Kr. 14.400 kr. 120,00 pr sæde. Over 2 dage for at tørre. 

Joan synes det er dyrt når vi skal spare. En medarbejder har en maskine vi kan afprøve. Joan 

aftaler hvornår det kan afprøves. Evt. køb eller leje af en lille rensemaskine. 
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5. Vi skal tænke i hvordan vi for flere i biografen. 

• Særpriser i uge 7 og 42 med billigere billetter og tilbud på menuer blev drøftet. Forslag om 

familie-billetter. 

• Reklamere mere i påsken, hvor der er flere på øen.  

• Diablo kan lave særarrangementer med sponsorer, hvor de står for arrangementet. Dennis 

snakker med Steen fra Diablo. 

• Carsten fra Gårdhaven er interesseret i arrangementer med mad og bio fredag i januar og 

fredag og lørdag fra februar.  

• Erhvervsklub. Forslag om 4-5 forestillinger om året, hvor der kan være særarrangementer. 

Bo og Dennis har haft brain-storming. Har ikke lagt sig fast på et fast koncept.  

Evt. rabat til firmaer for at afholde medarbejdermøder. 

• Hjemmeside til ideer gennem FMMB.  

• Foredrag eller musik med Michael Falch. Han er booket de næste to år. 

• Forslag om arrangementer. Deltagerne ved Ringenes Herre kom med forslag til 

arrangementer. Signe vil få Cinemateket mere på. 

• Strikkenbio. 

 

6. Fondsmidler 

Opfølgning. Aktiv fond-racing har godt gang i det. Vi har fået 33.000 fra Albani-fonden. 

LAG-midler til en projektor. Her skal der vedlægges to forskellige tilbud. 

Dennis oplyst hvilke fondsmidler vi havde fået indtil nu. 

I forhold til tøj afventer Eva login til Fonde.dk. 

 

7. Blødgøringsanlæg 

Har tidligere fået tilbud. Da vi skal spare venter vi og ser om det senere bliver aktuelt. 

 

8. Gulvvask  

Efter rensning af gulv i café har der været snak om ekstra udstyr, da vi skal skifte mopper flere 

gange under gulvvask. 

Det er ikke nødvendigt at indkøbe nyt vaskemiddel. Firmaet der rensede gulvet kunne ikke se 

hvad vores nuværende gulvvaskemiddel indeholdt, da det var hældt på andre flasker. Obs at 

produktinformationen skal fremgå af flasken af hensyn til krav fra Arbejdstilsynet. 

Beslutning: Dennis laver ny procedure og informerer Joan som svarer Cafe-gruppen. 

 

9. Liv og Glade Dageløkke 

Vi har mulighed for at tjene penge til biografen ved at skaffe frivillige hjælpere. 

- 2 dages festival 10-11/7 2024. 

- De skal bruge 175 frivillige. 

- Man skal arbejde 10 timer fordelt på 2 dage – før, under og efter 4 – 6 – 4 timer. 

Det udløser partoutbilletter til festivalen, tøj og forplejning  

- Foreningen tjener 75 kr. pr. time pr. person. 

- Primær opgaver: Bar, vagter og oprydning. 

Eva og Dennis laver tilbagemelding og spørger om vi evt. må reklamere for biografen. 

 

10. AV CENTER tilbyder nu en ny udgave af vores service- og vedligeholdelse aftale 

Vedhæftet. Lyder som en god ide. Beslutning: Forslaget vedtaget. 
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11. Forslag om cafemedarbejders adgang til biografens medlemsliste. 

På grund af GPR-regler blev forslaget ikke vedtaget. Der skal stadig vises medlemskort for at 

opnå rabat. Der kan lægges en lamineret forklaring man kan vise til de kunder der bliver sure 

over ikke at få rabat hvis de ikke kan fremvise medlemskort. 

 

12. Udfordringer med at taste kode på den nye bagdør. 

Det er muligt at bruge en app, hvis man synes bedre om den mulighed. 

      Beslutning: Instruks skal med i månedsinfo. Bo sender til Eva 

13. Film Fyn 

Arrangement fyldt 20 år sidste år. Vil gerne have samarbejde op med lokale biografer. Inviterer 

til samarbejdsmøde d. 7/2 kl. 13 i Fåborg. Hvem kan deltage? Marianne deltager hvis hun kan. 

 

14. Foredrag fra Aarhus Universitet 

Signe har booket ind til de 6 foredrag i foråret. Skal de sættes til salg med en uges mellemrum 

eller skal det hele ind på en gang. Vi går tilbage til at man igen kan booke til alle foredrag. 

 

15. Forårsrengøring 

Lørdag d. 13. april 2024 kl. 9.00-12. Afslutter med spisning. Joan og Bo laver en opdateret 

rengøringsplan for dagen. 

 

16. Månedsinfo   

Statistik – Signe 

Liv og glade Dageløkke – Denni og Eva 

Opstramning på visning af medlemskort - Eva 

Instruks til dør-app – Bo/Eva 

Information om udskiftning i maskinmestergruppe – Signe 

Gulvvask – Dennis 

Rengøringsdag – Eva  

 

17. Evt. 

Seniorbio. Har flyttet en forestilling, hvilket har givet problemer. Nogle kom for sent. Signe 

havde kontaktet dem der havde bestilt billetterne. Tidspunktet var rettet, så det var kunderne 

selv der ikke var opmærksom på det. Får derfor ikke billetter refunderet. 

 

 

Det næste møde: 

Onsdag d. 21. februar 2024 kl. 16.30 ved Joan. 

Onsdag d. 20. marts 2024 kl. 16.30 ved Joan, 

 


